

韩国被选为“世界卫生组织全球生物人才培养枢纽”

中新网首尔2月25日电(刘旭 刘婧妮)当地时间25日上午,韩国保健福祉部副部长、韩国全球疫苗枢纽推进团团团长李姜镐(音)在首尔市中区的韩国新闻中心就韩国被选为“世界卫生组织全球生物人才培养枢纽”(下称“人才培养枢纽”)举行媒体见面会,并答记者问。

据介绍,世卫组

织旨在通过“人才培养枢纽”建设培养并训练生物工程相关人才,并通过向中低收入国家提供疫苗及生物制药生产流程操作培训,推动相关国家早日实现疫苗自给,并改善全球疫苗分类不均状况。韩国于2021年12月向世卫组织提交申请,终于本月23日获批。

据李姜镐介绍,

该项目具备泛政府化特征,既有政府财政投资,也有高校、医院、业界公司、国际组织、公共机构人力资源的支持与投入。该项目拟于今年7月初步邀请370名外国相关人员及150名本国人员共同参与生产培训。370名外国人中100名将参与为期两周的疫苗及生物技术发展生产理论知识讲座,210名将在

3周内接受生产线质管全球医药标准相关培训,另60名则将获得手把手教学机会。该培训规模将持续扩大,预计2025年将达2000名。

李姜镐在回答中新网记者提问时介绍说,该项目参与国家与课程仍在商讨中。具体安排将由韩国政府与亚洲开发银行、国际疫苗研究所、世

界卫生组织等共同敲定。

韩方表示,该项目不仅是世卫组织对韩国积极参与国际卫生健康安全事务能力与责任的认可,是韩国从受援国转变为捐赠国的重要标志,更是韩国生物医药与疫苗公司进一步走向国际舞台的奠基石。(完)

中新网

普京谈俄军事行动: 别无选择, 拜登: 关系破裂!

中新网2月25日电综合报道,在24日宣布对顿巴斯地区发起特别军事行动的晚些时候,俄罗斯总统普京表示,这些行动是“被迫采取的措施”,没有其他选择;此后,美国总统拜登在发表全国讲话时直言,没有与普京对话的计划,俄美关系“几近彻底破裂”。

普京: 别无选择

对于在乌克兰进行的军事行动,普京称是“被迫采取的措施”,因为俄罗斯没有机会采取其他措施。

普京24日在会见俄商界代表时表示,俄罗斯在顿巴斯地区采取特别军事行动是被迫采取的措施,俄罗斯面临的安全威胁使俄没有其他选择余地。他表示,俄罗斯各界包括商界,要团结一致做好应对美西方一系列限制和制裁措施的准备,政府将会

提供更多的支持。他同时指出,俄罗斯仍是世界经济的一部分,“只要我们仍然是其中一部分,我们就不会对自己所在的体系造成破坏。”他补充说,俄罗斯也不会破坏自己所处的世界经济体系。

拜登: 关系破裂

当地时间2月24日,美国总统拜登在白宫就乌克兰局势发表讲话。拜登表示,俄罗斯在美国的所有资产都将被冻结。

拜登称,美国将同盟友一道,限制俄罗斯使用美元、欧元、英镑和日元做生意的能力。另一方面,在向美国人民发表讲话时,拜登说:“若是他们继续沿这条道路走下去,现在的俄美关系就会彻底破裂。”此外,拜登称,目前没有计划与俄罗斯总统普京沟通。(完)

中新网

RCEP红利助安徽亳州建“世界中医药之都”



中新社合肥2月23日电(汝平 刘浩)“目前亳州共有100多家进出口药企,产品主要出口到RCEP成员国,预计全年可减免关税约300万元(人民币,下同)。”亳州海关综合业务科科长王杰23日在接受采访时说。

亳州市位于安徽省西北部,其药材、酿酒、矿藏等多层次复合产业发展势头强劲,其中中药材交易额、中药饮片生产均居中国首位,高水平建设“世界中医药之

都”是该市未来五年的重点任务之一。

今年1月1日起,RCEP(《区域全面经济伙伴关系协定》)正式生效。实施首月,亳州海关共颁发RCEP原产地证书8份,签证金额约150万元,减免关税约7万元。一个多月来,RCEP红利加快释放,惠及安徽省亳州市进出口药企。

王杰介绍,RCEP的实施扩大了亳州在国际上的“朋友圈”,对亳州进出口以及“世界中医药之都”建设将起到很大促进作用。“RCEP带来的好处,首先体现在关税减让上,其次体现在通关便利上,

还体现在商务投资等方面。随着RCEP的生效,原产地规则、检验检疫等区域内统一规则的实施,区域内货物贸易便利性将大幅提升。”

王杰说:“亳州的药企通过RCEP优惠政策,进口更多的天然原料开发新产品,然后让更多的中医药产品走出去。同时,兼收并蓄区域内各国传统医药之长,创新发展,推动‘世界中医药之都’建设。”(完)

